
 

 
 

 

 

    L’explication de l’impôt 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercices d’application 

1) En trois lignes dis pourquoi tout citoyen doit payer ses impôts. 

…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………… 

2) Colorie en vert la case de la bonne réponse. 

Celui qui paie ses impôts est 

a) Un commerçant 
b) Un contribuable 
c) Un mécanicien 

 
3) Qu’est-ce que l’impôt ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………. 

L’impôt est la somme d’argent que tout citoyen doit payer à l’état selon ce qu’il 
gagne. Celui qui paie ses impôts est un bon contribuable. L’impôt permet à l’état 
de : 

 Construire des routes, les hôpitaux, les dispensaires, les marchés, les 
écoles. 

 Payer les fonctionnaires 

Il faut donc payer ses impôts pour développer son pays 

 

Expression écrite 


